



**MUZEJ GRADA ROVINJA-ROVIGNO
MUSEO DELLA CITTÀ DI ROVINJ-ROVIGNO**

Ur.broj-Num.prot.: 02/22-08-02
Rovinj-Rovigno, 29.04.2022.

Na temelju odredbi članka 23. Statuta Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno (Urbroj: 01/18-02/01-02, Izmjene i dopune Urbroj: 02/18-02/08-05 i Urbroj: 01/19-02/03-01 - pročišćeni tekst), Upravno vijeće Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno na sjednici održanoj dana 22.04.2022. godine donosi

ODLUKU

I.

S obzirom da je dana 19. travnja 2022. godine stupio na snagu novi Pravilnik o radu Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno (URBROJ:01/22-02-13) kojim je došlo do promjene načina obračuna osnovne bruto plaće radnika odnosno do usklađenja osnovice za obračun plaće i koeficijenta složenosti poslova, s aktima osnivača, Grada Rovinja-Rovigno, to se nalaže Muzeju Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno da svim radnicima Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno izvrši isplatu razlike između iznosa isplaćenog s osnova umnoška osnovice za obračun plaće i koeficijenta složenosti poslova primjenom Pravilnika o radu Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno (Ur.broj-Num.prot: 02/20-02-01), Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno (Ur.broj-Num.prot: 13/20-14-05) i Odluka o II. dopuni Pravilnika o radu Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno (Ur.broj-Num.prot: 13/20-16-23) i iznosa koji bi radnicima pripadao da se je Pravilnik o radu Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno (URBROJ:01/22-02-13), u dijelu koji regulira osnovicu za obračun plaće i koeficijent složenosti poslova, primjenjivao od siječnja 2022. godine.

Isplata iz ove točke ima se izvršiti istovremeno s plaćom za mjesec travanj 2022. godine.

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Osnivač Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno je Grad Rovinj-Rovigno.

Za isplatu plaće za siječanj 2022. godinu Grad Rovinj-Rovigno izmijenio je svoje akte koje definiraju plaću zaposlenih u Gradu Rovinju-Rovigno, odnosno izmijenjena je osnovica za obračun plaće: Odluka o utvrđivanju osnovica za obračun plaća i naknada u tijelima gradske uprave i ustanovama (Službeni glasnik - Bolletino ufficiale 10/21 i 2/22). Dana 21. siječnja 2022. odnosno 31. siječnja 2022. Muzeju Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-

Rovigno primio je obavijest o istome, kao i Zaključak o novim koeficijentima u Muzeju Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno (Zaključak gradonačelnika Klasa: 120-02/22-01/02, Urbroj: 2163-8-09-22-2 od 19. siječnja 2022.).

S obzirom da je Muzej Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno ustanova koja je obvezna primjenjivati odredbe Zakona o ustanovama, Zakona o muzejima i Zakona o radu te Statut Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno to je za izmjenu osnovice za obračun plaće i koeficijenta složenosti poslova bilo nužno izmijeniti Pravilnik o radu, a što iziskuje provođenje složene procedure koja traje duže vrijeme. Predmetna procedura uključuje savjetovanje sa sindikalnim povjerenikom, održavanje upravnog vijeća, ishodenje suglasnosti osnivača. Zbog potreba za usklađenjem s Izvješćem o provedenom stručnom nadzoru nad radom Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno trebalo je izmijeniti i Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta, a za čiju izmjenu je također potrebno provesti propisanu proceduru.

Slijedom navedenog, zbog poštivanja propisane procedure Pravilnik o radu i Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta stupili su na snagu 19. travnja 2022. godine. Međutim, Muzej Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno smatra da nema razloga da radnici istoga, zbog proceduralnih razloga, ne ostvare svoja prava na povećanu osnovnu bruto plaću za razdoblje od kada je nastupila promjena osnovice za obračun plaće kod osnivača Grada Rovinja-Rovigno.

Stoga je donijeta ova Odluka kojom se nalaže isplata razlike u iznosu koji je radnicima isplaćen s osnova umnoška osnovice za obračun plaće i koeficijenta složenosti poslova primjenom ranije važećeg Pravilnika o radu Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno (Ur.broj-Num.prot: 02/20-02-01), Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno (Ur.broj-Num.prot: 13/20-14-05) i Odluka o II. dopuni Pravilnika o radu Muzeja Grada Rovinja-Rovigno - Museo della Città di Rovinj-Rovigno (Ur.broj-Num.prot: 13/20-16-23) i iznosa osnovne bruto plaće (umnožak osnovice za obračun plaće i koeficijenta složenosti poslova) primjenom novog Pravilnika o radu, koji je stupio na snagu 19. travnja 2022. godine i to za razdoblje od siječnja 2022. godine pa do primjene potonjeg Pravilnika o radu.



Predsjednik Upravnog vijeća
Valerio Drandić